
DISTRITO SANITARIO CORDOBA-GUADALQUIVIR
RESULTADOS ENCUESTA SATISFACCIÓN 2022
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P1.1 Limpieza P1.2 Climatización P1.3 Comodidad en la sala de espera

Satisfaccion Instalaciones

Zona Urbana Zona rural Ambas
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P2.1 Identificación
profesionales

P2.2 Puntualidad P2.3 Trato P2.4 Salvaguardan la
confidencialidad de sus

datos

Satisfaccion Trato, Puntualidad, Confidencialidad

Zona urbana Zona rural Ambas
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P3.1 ¿Está satisfecho con el
tiempo de consulta?

P3.2 El lenguaje que utiliza
el profesional, ¿le parece

adecuado?

P3.3 La información
suministrada por su médico

¿ha sido suficiente?

P3.4 ¿Recomendaría a su
médico de familia?

Satisfaccion Atención M.Familia

Zona urbana Zona rural Ambas
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P4.1 ¿Está satisfecho
con el tiempo de

consulta?

P4.2 El lenguaje que
utiliza el profesional, ¿le

parece adecuado?

P4.3 La información
suministrada por su
enfermera ¿ha sido

suficiente?

P4.4 ¿Recomendaría a
su enfermera?

Satisfaccion Atención Enfermería

Zona urbana Zona rural Ambas
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P5.1 ¿Considera útil esta
atención para resolver

trámites sin acudir
presencialmente?

P5.2 ¿El tiempo empleado
ha sido suficiente para
abordar su necesidad?

P5.3 ¿Le han llamado a la
hora aproximada de la cita?

P5.4 Según su experiencia,
¿recomendaría este tipo de

consulta como
complemento de la

presencial?

Satisfaccion Atención Telefónica

Zona urbana Zona rural Ambas
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P6.1 La ubicación de la cartelería del centro, ¿le
parece adecuada?

P6.2 La información de la cartelería del centro,
¿le parece adecuada?

Satisfaccion Carteleria del Centro de Salud

zona urbana Zona rural Ambas
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P7.1 ¿Cómo valora la espera
para obtener una cita

presencial?

P7.2 ¿Cómo valora la espera
para obtener una cita

telefónica?

P7.3 Si ha tenido la
necesidad de acudir al

centro sin cita, ¿qué opinión
le merece la consulta de

acogida?

P7.4 ¿Le han dado una
respuesta adecuada en la

consulta de acogida?

Satisfaccion Tiempos de Espera para citas

zona urbana zona rural Ambas
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P8.1 En su última visita, ¿cómo
considera que el personal del

centro ha respetado su
intimidad?

P8.2 ¿Encuentra fácil resolver
trámites o gestiones

administrativas?

P8.3 ¿Se considera satisfecho
con la atención que recibe?

Satisfaccion Atención Personal Administrativo

Zona urbana zona rural Ambas
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Satisfaccion instalaciones Satisfaccion con el trato,
puntualidad,

confidencialidad

Satisfaccion Atencion
Medicina de Familia

Satisfaccion Atencion
Enfermeria

Satisfacción atención no
presencial

Satisfacción Cartelería Satisfacción tiempos de
espera para citas

presenciales y telefónicas

Satisfacción Atención P.
Administrativo

P8.4 ¿Recomendaría su
Centro de Salud?

Satisfacción por Área /Dimensión valorada

Zona Urbana Zona Rural Ambas
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P8.4 ¿Recomendaría su Centro de Salud?

Grado Satisfacción General 
Zona Urbana

% Satisfacción % Neutral % Insatisfacción
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